

Errata for Lange Q&A Surgery, 5th Edition (2007).

Chapter	Line	Page	
Chapter 2	Question #19	35	Duplicate - delete
Chapter 2	Question #20	35	Apart from multiple basal cell lesions, which of the following is NOT a feature of this disorder?
Chapter 2	Answer #48	45	typo, line -2, "mastectomy"
Chapter 5	Answer #51	120	replace (missing bottom line) with "blood loss. There is no effective medical treatment for this disease. Surgical treatment is"
Chapter 6	Question #19	127	Answer option C should read "procedure cost is higher than with open technique"
Chapter 6	Question #2	127	"Possible disadvantages of the laparoscopic techniques include all except?"
Chapter 6	Question #14	129	needs correction, but cant read author's writing
Chapter 6	Question #54	136	delete question
Chapter 6	Question #58	136	answer option C should Read "drainage under general anesthesia"
Chapter 6	Answer #58	150	answer should be C
Chapter 7	Question #3	157	change the last word of the last sentence to FALSE
Chapter 7	Question #98	173	change the last sentence to "... and she should be informed that"
Chapter 7	Answer #75	185	answer should be B
Chapter 9	Answer #20	210	typo, line -2, "granulosa" cell tumors
Chapter 9	Answer #64	215	typo, line -2, "hernia"
Chapter 10	Answer #75	228	answer should be E
Chapter 11	Question #42	247	remove the word "least"
Chapter 11	Question #51	248	osmololity sould be spelled "osmolality"
Chapter 11	Question #52	248	Neurolgia --> neuralgia
Chapter 12	Question #23	264	question 18 should read "question 22"
Chapter 12	Question #46	269	male patient - change all references to male
Chapter 12	Quesitons #99-101	280	typo - answer option B should be "acute epidural hematoma"
Chapter 12	Answer #4	281	answer should be D
Chapter 12	Answer #99	291	answer should be "epidural hemorrhage"
Chapter 13	Question # 6	294	typo - first sentence should read "...severe right lower quadrant pain."
Chapter 13	Answer #16	302	Typo - last sentence of answer, change to "rapid metabolism "
Chapter 13	Answer #29	304	typo - p304, line -1, replace with " mycobacterial "
Chapter 13	Answer #30	304	replace with "There is no hemodynamic instability in this child, every attempt should be made to preserve the spleen and avoid splenectomy "
Chapter 13	Answer #34	306	answer should be D
Chapter 14	Question #70	318	typo, line 2 - "occlusion"
Chapter 14	Question #73	318	typo, line 1 - "prepubertal"
Chapter 14	Question #84	320	typo, line 4 - "nasogastric"
Chapter 14	Question #85	320	typo, answer option C should be "nephrotoxicity"
Chapter 14	Answer #33	326	answer should be B
Chapter 14	Answer #52	327	typo - line -1, "usually"
Chapter 14	Answer #74	329	typo, line 3, "infectious complications"
Chapter 14	Answer #75	329	typo, line -2, "varicocoele"
Chapter 14	Answer #78	330	typo, line 2, "reported"
Chapter 14	Answer #82	330	typo, line -4, "ondansetron"
Chapter 14	Answer #96	332	typo, line -3, "infarction" and line -6 "hemolysis"